

牢牢构筑疫情防控第一道安全屏障

神农集团对核酸采集、检测工作再动员再部署

本报讯(全媒体记者 杨天驰)针对目前国内疫情防控风险性加大、不确定性因素增多的严峻形势,我市加大了核酸检测力度,坚决筑牢“外防输入、内防反弹”防线。对担负全市核酸检测重任的神农集团来说,责任重大、使命光荣。9月4日,负责人入户核酸检测重任的神农医护人员分别在四平神农医院、四平铭一医院举行集体出征仪式,集团董事长马春彪对核酸检测工作进行再动员再部署,为医护人员鼓劲加油。

神农作为一家民营医疗机构,承担了市区全民核酸采集和入户核酸采集工作,任务艰巨,充分体现了市委、市政府对神农的高度信任,也体现了社会各界对神农的信赖和期望。马春彪对出征医护人员提出要求:他说,这项工作虽有压力,但更是动力。要站在讲政治、讲党性、讲大局的高度,把这项工作始终摆在最突出位置。细节决定成败,核酸采集是一项十分繁杂的工作,各个环节要精细精准,来不得丁点马虎,绝不能存在麻痹思想、松劲心态、



侥幸心理,要始终绷紧核酸采集工作这根弦,决不辜负党和人民对我们的期望和重托。

参与核酸采集的医护人员是一支年轻的队伍,具有年富力强、朝气蓬勃的显著特点。马春彪嘱咐他们要注意三个方面的安全:一是要做好自身防护的安全,防护服、防护罩要严格按要求穿戴,核酸采集要执行规范化操作;二是要做好路途上的安全,由于点多、面广、线长,道路行驶车辆多,大家要时刻注意自身的安全;三是要做好入户时的安全,因为穿着防护服比较笨重,又携带核酸检测物品,反反复复上下楼,对体力是一大考验,尤其老旧小区的楼道狭窄、情况复杂,千万避免摔倒摔伤,造成不必要的非战斗减员。同时,由于当天需要采集的数量较大,时间紧迫,有的需要采集到晚上11时左右,既要保证采集的数量,又要确保采集的质量。各小组医护人员要密切协作,相互配合,既要风风火火,又要稳扎稳打,采集路上一个也不能掉队。采集过程中要规范操作,对采集对象要做好耐心细致的思想工作,树立良好的神农人形象。

神农还担负着火车站、高铁站、公路客运站,以及出入城区各路口的核酸采集工作。这些路况情况复杂,具有一定的风险性。对此,马春彪对高标准做好这项工作提出严格要求:一是对所有往返四平的人员采集工作

视频全覆盖,查有可循,追踪有依有据,堵塞漏洞;二是要听从指挥,服从工作安排,集中精力和力量,克服困难,履职尽责,出色完成任务;三是把风险降到最低,坚决做到零传播、零感染。严格按照市疫情防控指挥部的

要求,压紧压实“四方责任”,落实落细责任举措,齐心协力,共同打赢疫情防控阻击战。神农集团加强对新老医护人员进行演练和培训,主任护师,副主任护师采取以老带新的形式,对年轻医护人员手把手地教,按照“不培训不上岗,培训不合格不上岗”的原则,让年轻医护人员尤其新入职的人员尽快掌握业务本领,胜任工作。坚决做到不松懈、不麻痹,以时不我待的精神,为巩固全市疫情防控来之不易的成果继续作出神农集团更大的贡献。

出征前,马春彪董事长忙前忙后,亲自为医护人员粘贴标识,检查防护服穿戴是否符合要求,携带采集医疗物品是否齐全,入户采集信息是否准确等。他与采集人员亲切交谈,给年轻医护人员鼓劲加油,亲力亲为的举动,让医护人员信心满满,干劲倍增。

核酸采集达标 承诺书

为精准、快速采集核酸,确保采集全过程合规,我承诺做到以下几点:

一、场地设置标准化:各种指引标识规范清晰,易懂易做;等候区、缓冲区、采集区、废物暂存区“相对独立,互不交叉”。

二、采集过程标准化:双侧扁桃体、咽喉壁三到位,不触碰被采人员口唇、手机、身份证等身体部位和物品。

三、样本转运标准化:样本三层包装层层消杀,封口严密,直立入箱,双人交接签字。

四、个人防护标准化:二级防护装备齐全、正确佩戴,指定区域穿脱防护用品,工作期间禁食水,下班前必采核酸,坚持闭环工作,单位与家两点一线,不随意游走,回家后未出结果前不与家人近距离接触。

承诺人:四平神农医院
核酸采集人员



中秋送温暖 情暖患者心

党委书记耿云瑶为住院患者送月饼



本报讯(全媒体记者 于天韵)金秋送爽,丹桂飘香。农历八月十五是中华民族的传统节日,也是团聚团圆的日子。9月8日下午,神农集团党委书记耿云瑶带领团委、神农医院医护人员、志愿者为住院患者送去温馨而香甜的五仁月饼、葡萄和诚挚的慰问!让他们在欢乐、祥和的气氛中度过一个美好佳节。

情溢中秋,爱在神农。耿云瑶书记首先来到心血管内一科203病房,她代表神农集团为今年83岁的住院患者李桂珍老大娘送上月饼的同时,送上“中秋快乐、祝您早日康复”的节日祝福。仔细询问患者的治疗、康复情况,鼓励他们安心休养,争取早日康复。李桂珍老大娘接过耿云瑶书记递在手上的月饼露出灿烂的笑容、发自内心地感谢,她说:神农医院真的太好了,不但治疗得好,服务也很到位,是值得患者信赖的医院。

耿云瑶书记来到病房亲自为每位患者送上月饼和祝福的同时,并向医护人员送上节日问候,对他们顾全大局、辛勤付出精神表示肯定,勉励大家要努力工作,在做好疫情防控各项工作的同时,要落实好各项规章制度,确保医疗质量和医疗安全。大家

纷纷表示将会努力做好本职工作,为病人提供优质高效的服务,让患者感受到家的温暖。

伴随着真挚祝福,患者们感受到了亲人般的温馨;患者对医护人员的谢意,让病房里充满欢声笑语,呈现出一片和谐的气氛。每到一间病房,耿云瑶书记都仔细询问他们的住院感受和对医院服务的评价,嘱咐他们安心休养,积极配合医护人员治疗,并预祝他们节日快乐!



本报讯(全媒体记者 于天韵)为使核酸采集更专业、更标准、更到位、更有效,上为党和政府分忧,下让四平市民满意,9月5日晚,神农医院核酸采集培训及理论考核在神农医院四楼会议室进行。整个会场座无虚席,近200名具有医护专业的新老核酸采集工作人员参加了再培训,通过培训、考试考核获得上岗证书。

培训会上,神农健康产业集团董事长马春彪对参加培训的工作人员寄予厚望,并对几年来的核酸采集工作进行总结。他说,神农人克服诸多困难,出色完成核酸采集工作各项任务并作出了积极贡献。这项工作虽有一定的风险,但我们都以规范操作沉着应对,确保了核酸采集安全。此后为外地高风险地区来(返)平人员进行入户采集核酸;担负起四平火车站、高铁站、客运站,高速口、102线等各出入口核酸采集;在长春疫情防控的紧要关头,按照市疫情防控指挥部的要求,集团出动40名医护人员援助长春宽城区13天,由于专业技术高、责任心强、服务质量好,取得了入户36000余人次采集无差错、没有一人感染的突出成绩,得到上级领导和社会各界的高度赞誉。这项成绩既是党和政府的正确领导,也是神农人的荣光。

马春彪董事长对参训人员就全力做好核酸采集工作提出要求:一是保证自身防护安全。保证自身安全不仅是对自己负责,更是对被采集人员、家人和单位负责。二是保持环境卫生整洁。无论入户采集,还是核酸亭采集,采集核酸岗位的生活垃圾和医疗垃圾要严格分离,妥善处理,绝不能让医疗垃圾落地,确保环境整洁。三是保证采集精准规范。神农对于核酸采集工作始终高要求,采集必须达到精准、规范、专业。精准不是一个人的精准,而是所有神农人的标准。

四是保持现场有序排队。采集时所有被采集对象都要保持2米距离,就是2个人也要排队,不能聚集,保持良好秩序。五是保证标本存转合规。根据天气温度变化,及时调整标本存储转运途径,确保核酸检测精准有效。六是保证形象服务优质。核酸采集人员必须在服务时交流到位,在每个岗位上都要做到服务优质、服务到位,时刻展示神农人的风采,再苦再累也要保持神农人的良好形象,为企业争光添彩。

四平铭一医院院长、神农集团核酸采集总负责人马铭一对核酸采集工作进行培训。要求核酸采集人员在采集时要标准、到位、有效。转运车不停,全天候运转,保证标本第一时间进入PCR实验室,第一时间出检测结果,第一时间省传数据平台。每周三次阅读核酸采集制度,正确穿脱防护服,及时关注群内发布的最新政策,服从分配,保持核酸采集的卫生,做好消杀记录,把被采集对象当亲人,提供最优质的服务。

培训结束后,核酸采集人员进行了业务知识考试。



神农医院对核酸采集工作 人员再培训 加强业务考核 提升专业技能